

副中心站枢纽工程战胜2559个对手获全国最高奖

超级工程是真正的“科技与狠活儿”

本报记者 赵鹏

拿下第十二届“龙图杯”全国BIM大赛综合一等奖(最高奖),发明1/1000高精度钢管柱承插施工技术……运潮减河南畔,火热建设中的城市副中心站综合交通枢纽工程,已被这些“科技与狠活儿”再托举吃立起来。



建工集团用“科技与狠活儿”助力副中心站枢纽工程01标段加速建设。记者 党维婷/摄

“北京技术”再夺冠 “长安链”市场占有率蝉联全国第一

链”已支持一大批国家级和国内超大城市的新建数字基础设施建设,其中就包括了本市建设的世界级超大城市政务目录链系统,实现数据亿级数据共享,覆盖了城市运行、社会治理、民生服务等上百项重点应用。

20亿民企纾困发展基金在京成立

本报(记者 赵鹏)记者昨天获悉,基金规模20亿元,由北京市互联网金融行业协会、91科技集团、九榕家办等创立的民营企业纾困发展基金在京成立。

本市对重点人群启动“XBB疫苗”接种

本报(记者 孙乐琪)近期,本市已在重点人群中启动含XBB变异株抗原成分的新冠疫苗接种工作。

革命文物主题“大思政课”优质资源公布

本报(记者 牛伟坤)国家文物局办公室、教育部办公厅近日公布了以革命文物为主题的“大思政课”优质资源项目名单,包括10项示范项目和100项精品项目。

四举措保证电取暖设备正常运行

本报(记者 田兆玉)天寒地冻,居住在平房区的群众取暖设备是否正常运行?是否温暖过冬?区新农村建设服务中心想群众之所想,急群众之所急,做群众之所需。

创新电子监测技术达国际先进水平

副中心站枢纽工程是推进京津冀协同发展国家战略,落实北京城市总体规划(2016-2035)和疏解北京非首都功能的标志性工程。

发明超高精度钢管柱承插施工技术

副中心站枢纽工程是超大超深超复杂地下工程,一根根修长挺拔的钢柱犹如副中心站枢纽的“擎天柱”,成为其定海神针。

第十二届“龙图杯”全国BIM大赛登顶

近日,副中心站枢纽工程项目的BIM技术综合应用,在第十二届“龙图杯”全国BIM大赛2559个参赛对手中脱颖而出,荣获综合一等奖(最高奖)。

贯穿中心城南北方向 串联东城、朝阳、通州、昌平四区 17号线12站艺术品方案公示

本报(记者 陈雪柠)地铁17号线北段将于年底开通。近日,市规划自然资源委网站对17号线中段及北段公共空间艺术品方案进行了公示。

“时至今日,‘云’不仅是一种自然的存在,更是链接科技与生活的媒介。”在未来科学城北站,墙面装饰以“云创生活”为主题。

多个站点的艺术品流露出浓厚的东方韵味。东大桥站的艺术品“凤鸣东方”来自2008年北京奥运会吉祥物“福娃”设计者韩美林。

市场供应充足

11月本市CPI环比降幅扩大

本报(记者 陈雪柠)昨天上午,国家统计局北京调查总队发布数据显示,11月本市居民消费市场供应充足,需求季节性回落,居民消费价格环比降幅扩大。

从环比看,CPI环比下降0.4%,降幅比上月扩大0.1个百分点。其中,食品价格下降0.7%,降幅比上月收窄0.6个百分点。

从同比看,CPI同比由上月持平转为下降0.3%,食品和工业消费品价格本月继续下行。